
  
 

 

                                                                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  24/06/2025 
 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Υγείας 
             
               
 
ΘΕΜΑ:   «Εξ’ αποστάσεως χορήγηση φαρμακευτικής κάνναβης σε άμεσο χρόνο, άνευ 

ελέγχου, μέσω άυλης συνταγογράφησης» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ως ήδη γνωρίζετε, η χορήγηση φαρμακευτικής κάνναβης αφορά συγκεκριμένες 

περιπτώσεις ασθενών, οι οποίοι λαμβάνουν  φαρμακευτική κάνναβη για ιατρικούς λόγους. 

Ωστόσο, είναι άξιο προσοχής το συμβάν που περιγράφει ένα δημοσίευμα στο Διαδίκτυο,  

κατά το οποίο, η ίδια η κειμενογράφος φέρεται να εισήλθε στην ιστοσελίδα διαδικτυακής 

κλινικής, η οποία λειτουργεί από τον Ιούλιο 2024 υπό την  πλατφόρμα εύρεσης ιατρών επ’ 

ονόματι «Doctor Anytime». Μέσω αυτής της διαδικτυακής κλινικής και της ηλεκτρονικής 

ζωντανής συνομιλίας (chat) που παρέχεται στην ιστοσελίδα, φαίνεται ότι η κειμενογράφος 

επικοινώνησε με φερόμενο ιατρό, ο οποίος, ζητώντας της τον ΑΜΚΑ και τους λόγους που 

επιθυμούσε την συνταγογράφηση κάνναβης, προέβη σε έκδοση άυλης συνταγογράφησης 

για χορήγηση φαρμακευτικής κάνναβης, χωρίς περαιτέρω έλεγχο τυχόν ιατρικών 

εξετάσεων, βεβαιώσεων κλπ, που πιθανόν θα δικαιολογούσαν τη χρήση της.  

 

Η εν λόγω σύντομη επικοινωνία με τον φερόμενο ιατρό και η εξ’ αποστάσεως άυλη 

συνταγογράφηση φαρμακευτικής κάνναβης για δήθεν ορθοπεδικούς λόγους, όπως η 

ισχυαλγία ή η οσφυαλγία, που δεν βεβαιώνονται με κάποιο ιατρικό έγγραφο, φέρεται να 

εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους. Η έλλειψη ελέγχου των απαραίτητων ιατρικών 

δικαιολογητικών, που θα καθιστούσαν αναγκαία τη χρήση φαρμακευτικής κάνναβης από  

ασθενείς, σύμφωνα με το νόμο, ωθεί χρήστες και νέους να λαμβάνουν νομιμοφανώς 

κάνναβη υψηλής περιεκτικότητας (THC 19%), με επιβλαβείς συνέπειες για την υγεία τους. 
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Βάσει των ανωτέρω:  

 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1) Θεωρείτε ότι ο ανωτέρω περιγραφόμενος τρόπος εξ’ αποστάσεως χορήγησης άυλης 

συνταγογράφησης  φαρμακευτικής κάνναβης, χωρίς την αξιολόγηση των απαραίτητων  

ιατρικών δικαιολογητικών, είναι σύννομος και δεν εγκυμονεί κινδύνους για χορήγηση 

κάνναβης και σε μη ασθενείς; 

 

2) Έχετε προβεί σε έλεγχο της εταιρείας, που φέρεται να διαχειρίζεται διαδικτυακά την 

ανωτέρω αναφερόμενη ψηφιακή πλατφόρμα, χρησιμοποιώντας φερόμενους ιατρούς προς 

έκδοση άυλης συνταγογράφησης για φαρμακευτική κάνναβη; 

 

3) Θεωρείτε ότι ο ανωτέρω περιγραφόμενος πρόχειρος και άνευ ορθού ιατρικού ελέγχου 

τρόπος έκδοσης άυλης συνταγογράφησης για φαρμακευτική κάνναβη δεν θα ωθήσει τους 

νέους σε εξαρτησιογόνες ουσίες; 

 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




